

迎新特卖活动开启在即

未来家具广场邀你参加

转眼间,2020年即将到来。为回馈新老顾客的支持,未来家具广场将在2019年12月21日至2020年1月1日推出迎新特卖活动。

此次活动不仅优惠力度空前,活动期间,到场顾客还可通过游戏获购物券1张。购物券上显示的减免金额可在品牌折扣、特价的基础上额外享受。商家还为顾客准备了大额红包和丰富礼品。交款满5000元即可抽红包1次,满10000元抽2次,以此类推,上不封顶。同时,交款满3000元即可

抽奖券1次,满6000元抽2次,同样上不封顶。奖品包括电动车、电冰箱和智能电视等,绝无空奖。

即使不消费也没关系。老顾客凭购物小票可领取抽奖券和纪念奖领取券各1张。市民现场转发活动信息也可领取礼品一份。每天限量发放50份礼品,领完即止。

年终岁末,众多商家推出的优惠活动将汹涌而至,家具市场也是如此。消费者为何要选择未来家具广场?家具品质的好坏与生活质量的高低密切

相关。人人都想买到品质过硬的产品,但懂得其中门道的人却并不多。因此,选择长期经营的卖场无疑是一重保障。

金杯银杯不如口碑。位于嵩山路沙河桥南的未来家具广场扎根漯河16年,汇集众多知名家具品牌,凭借优良的产品质量和完善的售后体系,赢得越来越多市民的信赖和认可。卖场负责人表示,一年一度的迎新特卖活动不仅是为了提高销量,更想让市民买到称心如意的产品,期待您的到来。

本报记者 杨旭

行南走北

内地游客去澳门都怎么玩? 遛娃、看秀、买买买



澳门塔

12月20日是澳门回归祖国20周年。1999年回归之际,澳门年接待游客数量约为700万人次,而根据澳门旅游局公布数字显示,这一数据在2018年达到3580.4万人次,实现400%增长。据统计,2019年以来内地游客预订澳门旅游度假的人次同比增长33%。如今去澳门都玩什么?怎么玩?游客的偏好都发生了哪些变化?携程12月18日发布的《澳门20周年旅游大数据报告》揭秘赴澳门旅游的消费习惯。

80后游客最多 带孩子度假成首选

数据显示,80后以31%的

占比位列第一,凭借丰富的娱乐资源和中西文化融合的特色,澳门对年轻人的吸引力正与日俱增,客群不断向年轻化迭代。70后人数占比19%,澳门对历史文化、情怀感兴趣的中群体依然具有吸引力。

优质的酒店和亲子资源,也让澳门成为了亲子游的网红地,带孩子出游人数最多,占比33%,其次为同事朋友。

购物之外 看演出和城市观光是重点

购物血拼是许多前往澳门的固有行程,凭借商品种类多、折扣力度大等特点吸引着内地游客。2019年1至11月澳

门商户交易额同比上升12%,而人气最高的十大商户分别是DFS旗下T广场(澳门四季名店)、雅丽-国际品牌免税店(威尼斯人购物中心店)、DFS旗下澳门T广场(新濠天地店)等。

除了购物外,前往澳门的游客也会选择当地特色进行体验,包括城市景观、当地表演或特色美食等,其中最受欢迎的是新濠天地的《水舞间》演出和澳门塔观光,每年通过携程预订的人次超过10万。根据携程全球玩乐平台数据,澳门最受欢迎的景点分别是新濠天地、澳门塔、新濠影汇、影汇之星8字摩天轮、金光大道度假区、澳门威尼斯人度假村、澳门渔人码头、澳门巴黎人、澳门银河综合度假城和大三巴牌坊。

五大客源城市中 常州、珠海、无锡增长最多

哪些城市出游人次增长最快?数据显示,常州、珠海、无锡、重庆、宁波位列五大“黑马”出发城市,随着前往澳门的交通日益便利,华东居民对于澳门的兴趣度日益提高,其中常州、珠海、无锡的增长均超过200%。据荔枝网

旅游需知

旅途中的科普急救小知识

外出旅游,人地生疏,如果遇到身体突发一些状况,下面这些比较常见的一些症状及其急救方法,可以在得到正式诊治前应用,让保护好自己!

心脏病:未经治疗者,设法求医,但不要私自运送病人。昏迷平躺时,抬高双脚,若呼吸急促须抬高头部、胸部,必要时心脏按摩或人工呼吸。

中风:未经医师指示,不要移动病人或给予任何饮食。使病人平卧,若呼吸困难,将脸偏向一侧使口中分泌物流出。

外伤:少量出血可用直接加压法,严重出血应用止血带(宽布条)置伤口上方绕圈后打结,将木棒置于两结间旋紧至止血后固定木棒,每间隔15至20分钟应松开15秒。如头部受伤,不可动摇,使患者平卧,头部垫高,脸偏向一侧,冷敷头部及颈部,迅速送医治疗。

骨折:伤者安卧,不使折断处用力,先予止血,注意痛极休克。将伤者用木板托好并用绷带固定后(若骨骼已突出不要推),紧急送医诊治。

休克:使患者平躺,头低脚高,以保持患者脑部血液供应。遇呼吸困难者,则需把患者头部垫高。另外,应为患者保持温暖,以防失温,并且尽快送医诊治。

触电:先使绝缘,切断电源,解开伤者的衣物但须防受凉,施以人工呼吸。

溺水:清除患者口中异物,使患者腹中之水吐出,并且应为溺水者保持体温。必要时人工呼吸、心脏按摩、紧急送医。据《银川晚报》

图片新闻



12月22日,在我市河上街景区,2020年中原河上街彩灯节正在紧锣密鼓地筹备中。 本报记者 姚肖 摄

美味的油炸甜甜圈

□文/图 本报记者 姚晓晓

甜甜圈是常见的甜点,刚炸出来的甜甜圈只撒上一层糖粉就非常美味。12月22日下午,记者采访了家住长江路的尚女士,看她如何制作油炸甜甜圈。

“由于不少甜甜圈都是沾着厚厚的一层巧克力,吃起来很腻,就索性自己来炸甜甜圈,无论是糖粉还是甜甜圈的大小都可以自己拿捏,而且炸起来的也比外面卖的有嚼劲。”尚女士说。

尚女士先将牛奶加热至温热,她表示不可超过四十度,面粉放入碗中,中间挖一个洞,放入牛奶、干酵母、白砂糖与面粉搅拌均匀,覆上保鲜膜静置15分钟。

黄油放置于室温软化,用剩下的白砂糖、盐、鸡蛋放入面团。用揉面机搅至起筋,覆上保鲜膜静置45分钟,发酵至两倍大。然后尚女士称重分称小团,一个大概60克左右。分好后将面团盖上湿布或保鲜膜,防止皮干。20分钟后,取一个醒好的面团,光滑面朝上,用擀面杖擀开,在中间戳一个洞,翻过来,捏紧两个边,成一个圆环形。“一定要用力捏紧,否则发酵后,下油锅炸时非常容易开。”尚女士提醒。

然后她把做好的圆环形的

面坯放在提前裁好的油纸上。“全部整理好后,放进发酵箱,在放一碗热水增加湿度,此时要发酵40分钟左右,发酵好的坯子用手指按下去会缓慢回弹。”尚女士说。

在锅内放油,油热后就可以炸了。面坯下锅就可把火调小,待正面上色后,翻过来炸另一边。两面都鼓鼓的变成金黄色时,就可捞出来控油了,再撒上一层防潮糖粉,就能品尝美味的油炸甜甜圈了。



我家私房菜

侃出你的菜:15139550001

食材推荐

哪些食物御寒效果好

冬季天气寒冷干燥,身体易受凉生病。下列这些食物驱寒效果非常不错,怕冷的人可以多吃一些,能御寒暖身。

山药 在冬季更易着凉受风的老人、小孩,身体虚弱的人,不妨吃些山药对抗寒冷,让身体温暖起来。

羊肉 属温补性食物,能起到助阳作用,当人体内阳气

增加了,身体更容易暖起来。天冷时和附子一起炖汤,喝上一碗,能很好地驱寒。

牛肉 其性温味甘,富含脂肪、蛋白质、维生素A等营养,中医认为牛肉能补益脾胃、增强筋骨。用它和北芪、党参一起炖汤食用,除了能补虚、补气血外,还能增强人体的御寒能力。 晚综